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令和４年流山市議会第４回定例会　議員別表決結果一覧

出席議員全員が賛成（全会一致）した議案、陳情、発議
第71号
第75号
第78号

第79号

第80号

第81号
第82号
第83号
第84号
第27号
第27号

専決処分の承認を求めることについて【令和４年度流山市一般会計補正予算（第８号）】
流山市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定について
流山市減債基金条例の一部を改正する条例の制定について

流山市議会議員及び流山市長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例及び流山
市議会議員及び流山市長の選挙におけるビラの作成の公費負担に関する条例の一部を改
正する条例の制定について

千葉県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増加及び千葉県市町村総合
事務組合規約の一部を改正する規約の制定に関する協議について

工事請負契約の締結について【流山市立南流山中学校移転改修工事】
令和４年度流山市介護保険特別会計補正予算（第２号）
流山市立保育所の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定について
流山市おおたかの森ホールの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定について
子どものために保育士配置基準の引き上げによる保育士増員を求める意見書の提出を求める陳情書
流山市議会個人情報保護条例の制定について

流山市南流山センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定について
指定管理者の指定について【流山市南流山福祉会館】
指定管理者の指定について【流山市初石公民館】
指定管理者の指定について【流山市南流山センター】
令和４年度流山市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）
令和４年度流山市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）
令和４年度流山市水道事業会計補正予算(第１号）
令和４年度流山市下水道事業会計補正予算(第２号）
市道路線の認定について
市道路線の廃止について
令和４年度流山市一般会計補正予算（第１０号）

若年がん患者の在宅療養生活支援に関する陳情書
子どものために保育士配置基準の引き上げによる保育士増員を求める意見書について
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賛否が分かれるなどした議案、陳情、発議
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※森亮二議長の欠席により、菅野浩考副議長が議事進行を行いました。
   副議長は表決に参加していないことから、表決結果は斜線になっています。
   表決結果を見やすくするため、菅野副議長の配置を従来から変更しています。
※表の見方　　　○：賛成　　　×：反対　　　欠：欠席　　　－：棄権
※議案名に続く【　　】内は、補足として記載しています。個人名については、
　敬称略で記載しています。
※可決した意見書は、関係省庁に提出しました。

※その他　◎欠席した議員がいた場合→出席議員全員が一致したものは「全会一致（上表）」
 →賛否が分かれるなどしたものは「賛否が分かれるなどした（下表）」、表示は［欠］
　　　　　◎退席した議員がいた場合→審議結果にかかわらず全て「賛否が分かれるなどした（下表）」、表示は［－］

第72号

第73号

第74号

第76号

第77号

第87号

第90号

第98号

第28号

第２9号

第30号

第28号

第29号

第30号

令和４年度流山市一般会計補正予算（第９号）

流山市個人情報の保護に関する法律施行条例の制定について

個人情報保護法制の全国一元化に伴う関係条例の整備に関
する条例の制定について
流山市特別職の職員の給与及び旅費に関する条例の一部を
改正する条例の制定について

流山市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の
一部を改正する条例の制定について

指定管理者の指定について【流山市向小金福祉会館】

指定管理者の指定について【流山市立森の図書館】

教育委員会委員の任命について【宮本　尚子】

自転車運転マナー向上のための近所での「声掛け運動」の提
案をお願いしたい陳情書

流山市福祉タクシーの送迎呼び出しにかかる負担をなくすこと
を求める陳情書

流山市職員による流山市の健全なる財政へ不利益となる行為
についての検証を求める陳情書

介護保険利用料原則２割負担化など制度見直しの中止と介護
保険制度の抜本的改善を求める意見書について

日本国憲法第９条を生かした平和的外交努力を尽くすことを求
める意見書について

健康保険証との一体化による「マイナンバーカード」実質義務
化の撤回を求める意見書について
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※議会日程は急遽変更になる場合がございます。最新の日程は、
　市議会ホームページをご覧いただくか、議会事務局にお問い合
　わせください。
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流山市議会だより
流山市議会

《8》

流山市議会だよりは、無料スマホアプリ「マチイロ」でも
ご覧いただけます。詳細はこちらをご覧ください。　

第182号 令和５年２月15日（水曜日）


